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Ποιοτική και ποσοτική σύνθεση                                                                  

Κάθε γραμμάριο (g) περιέχει: 

Δραστική ουσία: Πραζικουαντέλη 500 mg 

 

Είδη ζώων 

Τσιπούρες (Sparus aurata). 

Θεραπευτικές ενδείξεις για κάθε είδος ζώου 

Για τη θεραπεία εκτοπαρασιτικών λοιμώξεων των 

βραγχίων που προκαλούνται από το μονογενές 

παράσιτο Sparicotyle chrysophrii. 

Ανεπιθύμητα συμβάντα 

Τσιπούρες (Sparus aurata): 

Δεν παρατηρήθηκαν. 

Δοσολογία: 

300 mg/kg σωματικού βάρους (ΣΒ)/ημέρα 

(ισοδυναμεί με 150 mg/kg ΣΒ/ημέρα 

πραζικουαντέλης) επί 3 συνεχόμενες ημέρες 

ενσωματωμένα στη ζωοτροφή.  

Χορήγηση και διάρκεια της θεραπείας 

Για προσθήκη σε ζωοτροφή. 

Οι φαρμακούχες ιχθυοτροφές που περιέχουν το 

κτηνιατρικό φαρμακευτικό προϊόν πρέπει να 

παρασκευάζονται μόνο από εγκεκριμένους 

παρασκευαστές ζωοτροφών που διαθέτουν άδεια 

παρασκευής φαρμακούχων ιχθυοτροφών. 

Συνιστώμενη μέθοδος ενσωμάτωσης στη 

ζωοτροφή: 

Το κτηνιατρικό φαρμακευτικό προϊόν μπορεί να 

ενσωματωθεί μέσω επιφανειακής επικάλυψης σε 

εξελασμένα σύμπηκτα ζωοτροφών που έχουν 

παραχθεί προηγουμένως 

α) μέσω της ανάμειξης των σύμπηκτων με το 

κτηνιατρικό φαρμακευτικό προϊόν προσθέτοντας 

ιχθυέλαιο 

ή 

β) με ανάμειξη του κτηνιατρικού φαρμακευτικού 

β) επιφανειακής επικάλυψης με ανάμειξη του 

κτηνιατρικού φαρμακευτικού προϊόντος με ιχθυέλαιο 

και ψεκασμό του ελαιώδους μείγματος σε 

εξελασμένα σφαιρίδια ζωοτροφών που έχουν 

παραχθεί εκ των προτέρων (υπό κενό ή όχι).The 

veterinary medicinal product may be incorporated by 

surface-coating on extruded feed pellets produced 

beforehand by  

a) mixing the pellets with the veterinary medicinal 

product with the addition of fish oil  

or  

b) by mixing the veterinary medicinal product with 

fish oil and spraying the oily mix onto the feed pellets 

προϊόντος με ιχθυέλαιο και ψεκασμό του ελαιώδους 

μείγματος σε εξελασμένα σφαιρίδια ζωοτροφών (υπό 

κενό ή όχι). 

Το ποσοστό ενσωμάτωσης στη ζωοτροφή εξαρτάται 

από τον ρυθμό σίτισης των ψαριών ανάλογα με το 

μέγεθος του ψαριού και τη θερμοκρασία του ύδατος. 

Για παράδειγμα, για τα ψάρια που τρέφονται με 

ρυθμό σίτισης 1,5% του σωματικού τους βάρους 

ημερησίως, το συνιστώμενο ποσοστό ενσωμάτωσης 

είναι 20 kg κτηνιατρικού προϊόντος ανά τόνο 

ζωοτροφής, το οποίο θα παράγει ρυθμό δόσης 300 

mg PRAZIVETIN ανά κιλό βιομάζας ανά ημέρα.  

Εάν εφαρμόζονται διαφορετικοί ρυθμοί σίτισης, 

προσαρμόστε τον συνιστώμενο ρυθμό ενσωμάτωσης 

σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στην 

περίληψη των χαρακτηριστικών του προϊόντος. 

Χορηγήστε τη φαρμακούχο τροφή με μειωμένο 

ρυθμό σίτισης, π.χ. 60% του ρυθμού που συνιστάται 

από τον παρασκευαστή της ζωοτροφής για τη μη 

φαρμακούχο τροφή που παράγει για συγκεκριμένο 

εύρος μεγέθους ψαριών και θερμοκρασίας 

θαλασσινού ύδατος. 

Η φαρμακούχος τροφή πρέπει να παρασκευάζεται σε 

μέγεθος σύμπηκτου ώστε να είναι δυνατή η 

πρόσληψη και από τα μικρότερα ψάρια του 

πληθυσμού και να μειώνονται οι απώλειες από τη 

μάσηση. Για συγκεκριμένο εύρος μεγέθους ψαριών 

συνιστάται η χρήση σύμπηκτων μικρότερων κατά ένα 

μέγεθος σε σχέση με το μέγεθος που συνιστάται από 

τον παρασκευαστή για τις μη φαρμακούχες τροφές 

που παρασκευάζει.  

Ενδέχεται να χρειαστούν περαιτέρω κύκλοι 

θεραπείας, ανάλογα με τον κίνδυνο επαναλοίμωξης 

και την επιβεβαίωση της λοίμωξης. 
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Κατά τον σχεδιασμό των προγραμμάτων θεραπείας 

θα πρέπει επίσης να λαμβάνονται υπόψη παράγοντες 

όπως η θερμοκρασία του ύδατος. Στις μελέτες που 

εξέτασαν τον κύκλο ζωής του παράσιτου, συνιστάται 

να λαμβάνονται υπόψη τα ακόλουθα διαστήματα 

θεραπείας, όταν κρίνεται αναγκαία η 

πραγματοποίηση περαιτέρω κύκλων θεραπείας: 8–14 

ημέρες σε θερμοκρασία 26 °C, 9–21 ημέρες σε 

θερμοκρασία 22 °C, 11–28 ημέρες σε θερμοκρασία 

18 °C και 14–35 ημέρες σε θερμοκρασία 14 °C. 

Χρόνος αναμονής 

120 βαθμοημέρες. 

Διάρκεια ζωής 

Διάρκεια ζωής του κτηνιατρικού φαρμακευτικού 

προϊόντος σύμφωνα με τη συσκευασία πώλησης: 2 

έτη. 

Διάρκεια ζωής μετά το πρώτο άνοιγμα της 

στοιχειώδους συσκευασίας: 3 μήνες. 

Διάρκεια ζωής μετά την ενσωμάτωση σε σύμπηκτα 

ζωοτροφής σύμφωνα με τις οδηγίες: 3 μήνες. 

 

Ειδικές προειδοποιήσεις 

Η ενσωμάτωση του προμίγματος σε σύμπηκτα 

ζωοτροφής ακατάλληλου μεγέθους μπορεί να 

οδηγήσει σε μειωμένη πρόσληψη και, ως εκ τούτου, 

σε μειωμένη αποτελεσματικότητα.  

Η περιττή χρήση αντιπαρασιτικών φαρμάκων ή η 

χρήση τους κατά τρόπο που αποκλίνει από τις 

οδηγίες που παρέχονται στην περίληψη των 

χαρακτηριστικών του προϊόντος (ΠΧΠ) μπορεί να 

αυξήσει την πίεση επιλογής αντοχής και να οδηγήσει 

σε μειωμένη αποτελεσματικότητα. Η απόφαση για τη 

χρήση του κτηνιατρικού φαρμακευτικού προϊόντος 

πρέπει να βασίζεται στην επιβεβαίωση των 

παρασιτικών ειδών και της επιβάρυνσης.  

Να χρησιμοποιείται με ταυτόχρονη λήψη 

κατάλληλων μέτρων εκτροφής, όπως η αλλαγή 

διχτυών. 

Ιδιαίτερες προφυλάξεις κατά τη φύλαξη του 

προϊόντος  

Να φυλάσσετε τους σάκους ερμητικά κλεισμένους 

για να προστατεύονται από την υγρασία. 

Το φαρμακευτικό αυτό προϊόν δεν απαιτεί ιδιαίτερες 

συνθήκες θερμοκρασίας για τη φύλαξή του. 

 

Οφέλη 

Ως θεραπεία για προσθήκη σε ζωοτροφή, η χρήση 

του PRAZIVETIN κατά της σπαρικοτύλωσης δεν 

περιορίζεται από παράγοντες όπως ο εξοπλισμός/το 

προσωπικό/οι καιρικές συνθήκες, επιτρέποντας την 

ταυτόχρονη θεραπεία αρκετών κλωβών ταυτόχρονα 

και στα κατάλληλα χρονικά διαστήματα σύμφωνα 

με τον βιολογικό κύκλο του παρασίτου, για την 

αποτελεσματική αντιμετώπιση των 

επαναμολύνσεων και της αφθονίας των παρασίτων 

σε εκτρεφόμενους πληθυσμούς τσιπούρας. 

Φύση και σύνθεση της στοιχειώδους συσκευασίας 

Σάκοι από πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας 

(LDPE) των 2 kg που διατίθενται σε χάρτινο κουτί 

που περιέχει 8 σάκους. 

Σάκος από πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας 

(LDPE) βάρους 20 kg, ο οποίος διατίθεται σε 

χάρτινο σάκο τριών τοιχωμάτων με εσωτερική 

επένδυση πολυαιθυλενίου (PE). 

Μπορεί να μην κυκλοφορούν όλες οι συσκευασίες. 

Αριθμός άδειας κυκλοφορίας 

EU/2/25/340/001–002 

 

Επικοινωνία: 

Email: info@vethellas.gr 

www.vethellas.gr 
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